>> OAEPXYEMO YUCNO HYNb. > Hynb 0
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BIAHIMAEMO PIBHI YACJIA > a-a=0

[MpoKOMEHTYN PO3B'A3aHHA. 3aKiHUM OOUMCNIEHHA 3a CXEMaMMW.
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O6uncnm 3HayeHHA cym, AKi 3moxel. [MpounTal PIBHOCTI Ha AoAaBaH-
HA, Ha3MBaluM KOMMOHEHTU Ta pe3ynbraT. Yim uikaBuin nepwmnin Bupas?

6l+10=[. d=|o=|. + 4=|. J-19=[.

—7=]. +| 71=|. 9+ 7=|. S+ =]

[MpokomeHTyn MantoHKK. CKiNbKN MNYLWWHOK 3anulWnaoCch Ha Kynbbabi?
3anunwmn X KinbKicTb.

G B

6—2= 4-2= 2-1= 1-1=0

Hynb npegmeTiB — Le O3Hauae€, Wo npegmeTis
HemMa€e 30BCiM.

[MpoKOMeHTYyn MantoHKK. 3icTaB piBHOCTI. Lo B HUX cninbHOro?
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30poBUN ANKTAHT

Ha3Bu uncna, AKi B HaTypanbHOMY pAfi MayTb 3a Hynem.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

OII

0 1,2, 3,4,5,6,7, 8,9, 10 ... — HaTypanbHi yMcna.
0 — He € HaTypalbHUM YNC/IOM.

lLlo cninbHoro B piBHOCTAX? Konu npu BiHIMaHHI O4epPXYKTb Hynb?
\ B

5-5=0 2—-2=0 3—-3=0

0 [pw BigHIMaHHI pPiBHUX Yyncen y pesynbraTi O4epP>KYIOTb HYJb.

Bigwykan Bupasn, AKi MaloTb 3HayeHHA 0. 3anuwiun Uen pesynbrar.
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BcTtaB nponylueHi 3Haku apuPpmeTUYHMUX Ain.

AOVISP 6( J61=I0 7100 )7 1=19 H71=8
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BIAKPUBAEMO CMNOCI6 MIPKYBAHHS » a+0=a

MPU AOAABAHHI | BIZHIMAHHI YACTIA 0 ; Oraza

BctaHOBW, UM € uncnoBumr pAg HaTypanbHUM. Ake yucno 3avee? Yum
MOXeLl NPOAOBXUTWA HaTypanbHUN pag uuncen?

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10..

3Hanan 3HauyeHHA BUpasiB. [igkpecnn 3Ha4YeHHA CyM.

S=I51=1 61+|71=|. 7101=1710|=]. 9=19=.
I=71=[. A== 7= SIH7 =]
S1=151=L =VIER 7121=17121=]. d-|5=|.

Cknagm 3a KOXKHOW KICTOYKOI OOMIHO [Bi PIBHOCTI Ha AodaBaHHA.

e B O H W

Po3noginu piBHOCTI Ha Agi rpynu. Lo cninbHOro B KOXHin rpyni?
5+ 0=5 0+7=7 9+0=9 0+8=8
0+10=10 6+0=6 0+3=3 4+0=4

o AKIWO AofaTn Hynb A0 YMCNa, OAEP)KUMO Te came Yucno.

3poragancs, Wo cninbHoro B piBHocTAX. Lo UikaBoro MoXxHa nomituTin?
7-0=7 10-0=10 4-0=4 6—-0=6
5-0=5 3-0=3 9-0=9 1-0=1



‘ Q ‘ ‘ ‘ 30poBUIN ANKTAHT

Q AKWO BIOHATM HYNb Big YMCNa, OAEPXXUMO Te came 4YKncno.

3Hanan 3HauyeHHA BMpas3iB.

GO T A= T oA, 0=
3-13= 0+9= 2+0= —10=
=17 [3H0= [ [ [ [9=10= O+ 7=

YapiBHMUA nepeTBOopuia AeAKki umcia Ha Oykew.
3poraganca, akum byge pesynbrar.

E+ O H-H

0+ A B-0

YaBu, WO Bigpi3kaMy MO3HAYeHO KiNbKICTb UykepoK. CKnagu piBHOCTI
32 CXeMaMmMu.

3 2 8
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? 2 2

3Hanan 3HaveHHA cym. CKnagwu BignoBigHI PIBHOCTI.

[ oaaHoK [ oaaHoK 3HAYEeHHA CymMU PiBHICTb
2 2 [ ] [+ =[]
8 2 [ ] [+ ]=[]
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> 2> BUYUMOCA OOOABATU
| BIAHIMATUA YUCNA

C 3Hanan 3HauyeHHA BMpa3iB 3a cxemMaMu. [TpOKOMEHTYN pPO3B'A3aHHA.
4+ 2=4+ 1+ 1=5+1= 7-2=7-1-1=6-1=
2N NA - A N A .

1+1 1+1

[lobepn ManioHOK Ao Bupasy: 7-4 .
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@ [obepn go manioHKa cxemy Ta BUpas.

6+2 6—-2 8=2

ol
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@ J[lobepy ManioHOK [0 CXEMW.

-1 3 e




AA- A» A» 7 30pOBUiI ANKTaHT

[MpoKoMeHTYn MantoHKW. [JONoBHW CXemu, CKnagwu BignoBifgHI PiBHOCTI.

BctaB mponyueHi 3Hakn apudmMeTuyHnX Ain.
Sl IZ21=6 PIOVIEl 710012
KIOVIEV 2L 12=10 SLIZ1=

YapiBHMUA nepeTBopuna Aeaki umcna Ha Oyksu.
3poraganca, Akum byae pesynbrar.

A+0 B—B
Cc-0 O+ H

BusHau 6e3 obuncneHb, AKUA BUpPa3 Y KOKHOMY
CTOBMNUYMKY MaTMe Hanbinbwunin pesynbrat. Obsean
noro.

7+2 6+0 9-0 8-1
7+1 6+2 9-1 8-0
7+0 6+1 9-2 8-2
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>> AOCNIAXKYEMO TABULI AOAABAHHA
| BIBHIMAHHA YUCNA 1

o Po3snopginn Bupasn Ha ABi rpynn. 3anuwin 3HaAYeHHA BUpPasiB nNepLuol
rpynn pyudkoro, 3HaUYeHHA BMpasiB ApYyroi rpynn — oniBueMm.

+ /=[] [QA+[7=[.] [J+[1= +| 7=|. +[ /=],
= 7=[.| [4-[7=].] |3-[7=]. = 7=[. = 7=[.
6l 7=]. +[ 7= al=1=|. g+ 7=
o+ 7=[. —[7=[. S+ 1=]. I-=[1=|.

Cknagw Tabnuuto gofasaHHA i BigHIMaHHA yncna 1. AK 3MIHIOITbCA nepLi
AOAAHKK? AK 3MIHIOITbCA 3HauyeHHA cym? Lo UikaBOro MoOXHa MOMITUTIA?
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@ BukoHan apudmeTunuHi gii 3a cTpinkamum.
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CO [MpoKoMeHTYn MantoHKW. [JONoBHW CXemu, CKnagwu BignoBifgHI PiBHOCTI.
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=16
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= [|5
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@ Cknagn pIiBHOCTI 3a CXeMO.
R  a e (1-0=0
e i = (J-0=0
Cﬂ BctaB nponyueHi yncna.
41+ =6 gl=|. =7 S =5 S =
A= 9= =7 61+ =7 S+ =710
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> > BIAKPUBAEMO NEPECTABHUN > a+b=b+a
3AKOH AOAABAHHA

Monpauto 3 Yncnamm Ta Kpy>KKamu.

Cknagn OO0 KOXHOI KiCTOYKM OOMIHO PIBHOCTI Ha AodaBaHHA. 3icTaB
X 3anucK. Yn 3MiHUNOCA 3HaUYeHHA Cymin?

0 Y XpuctuHun ta Anicu 6yno no 3 cvHi Ta No 2 4yepBOHi KynbKn. CKinb-
KN BCbOrO KYNbOK Oyno B KOXHOI AiBUMHKIK? [lepeBip, UM npaBuibHO

CKNMAafleHO CXeMn Ta PIBHOCTI.

3t2=2+3 2+3=5




@_, -»._. =7 30pOBUN AUKTAHT

Big nepectaBnAHHA AOQAHKIB 3HAYEHHA CyMWU
He 3MIHIETbCA.

Po3rnaHb BUpasn B KOXKHOMY CTOBMUKKY. LLlo LiKaBOro mMoXxHa nomitutin?

5+2 3+4 7+1 3+6
2+ 5 4+ 3 1+ 7 6+ 3

JlonoBHM ICTUHHI PIBHOCTI.

g! l 29 K 7=+
C S =Y VIEVIEEE

Po3rnAaHb BUpasn B KOXHOMY CTOBMUUKY. 3HaNAM «nigKa3Ky» Ta 3aroB-
HN MOPOXHI KNITUHKN.

6+3=9 5+3=8 8+2=10 4+3=7
3+ 6= | 3+5=[ | 2+8=[ [ | 3+4=[ |

3Halian 3HaYeHHA MEepPLLOro BMpasy B KOXXHOMY cToBNUUKY. LLlo € «nig-
Ka3Kow» AnA TOoro, Wob 3HaWTV 3HAUEHHA APYroro Bupasy?

5+ 1=[ | 4+1=[ ] 8+1=] | 3+2=[ |
1+5=[] 1+4=[ ] 1+8=[ | 3+1=]
Y [OiBUMHKM € PpOXeBi Ta CWUHI NOBITPAHI KyNnbKW. Bcboro Kynbok 8.

CKinbKn cepepn HMX MoXe OyTu pOXKeBUX, a CKINIbKN CUHIX KynboK? 3a-
NOBHU Tabnuuo.

Posesi [ [ I L1010 TLIL
C uHi E R EEENE
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>> BUMIPIOEMO N OBXWHUA > 1 caHTumeTp — 1 cm
BIOPI3KIB

o «Po3knagn» onisui No Kopoboukax . Po3dpapbyin KopoboUKu B KONbopu
BigNOBIiAHMX ONIBLIB .

Ha KoXKHOMY MantoHKY MOPIiBHAN BigPi3KM 3a AOBXUHOIO . AKNI Bigpi3oK
HaNAOBLUNN? HANKOPOTLINIA?

LA

HanpgosLwa!

Hi! U=
HanpgosLwa!

@ [NopiBHAN BiAPI3KN 3@ JOBKNHOIO «HA OKOY .

/\=/




AssA

[MopiBHAWN BIQPI3KM 3@ [AOBXMHOKW KpOKaMW. Yn MOXKHa 1X MOPIBHATU
«Ha OKO»? NpUKNagaHHAM?

ARR )

CKinbKM MIpOK YMILYETbCA B KOXKHOMY BIigpi3Ky?

30poBUN ANKTAHT

-
1 2
1 2 3 4 1 2 3 4 5 6

AK TV BBaXKa€L, AKOI MIPKOK — YEepBOHOI, 3€/1IEHOK UM KOBTOK —
BUMIpANM KOXHMI BiApi3ok? Lo o3Havaioth undpwn: 0, 1, 3, 4, 57

[inAa BUMIpPIOBAHHA OOBXWUH MIpKU MOXKYTb OyTWU PI3HI.
InAa 3pyyHOCTi BMMIpHOBaAHHA OOBXWHW N0AN OOMOBUNNCA
KOpPUCTYBATUCA MipKok 1 cm.

Po3rnaHb, AK BUMIpANN OOBXMHY Bifpi3ka cNnocoboM yKnagaHHA Mofe-
nen caHTUMeTpa.

| N I N I B
1 cm 5 cm

BuMipain OOBXWHM BIOpPI3KIB 3a AONOMOrow mMogeni caHTUMmeTpa.
) ‘[ cm _— * [ em
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2> JOCNIAXYEMO B3AEMO3B'A30K

y» a+b=c
y» c-a=b
Y c-b=a

MIXK AOAABAHHAM | BIAHIMAHHAM

Cq Monpauton 3 apUPMETUYHUMI LLITAHFAMMU.

36
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[pouunTtan piBHICTb. Npountan Bupas.

Bupas — cyma 3HayeHHA BMpasy
5 + 1 = 6
1-n nOAAHOK 2-W AOAAHOK Cyma

3HanaW 3HayeHHA cym. Y KOXHOMY BMMAAKy Migkpecnn nepwunn ao-
[NAHOK OfHIEID PUCKOI, APYrMiA AOOAHOK — [BOMA, 3HAYeHHA Cymu
obBean B KPY>KOK. 3HAUEHHA peluTh BMpasiB 3anuiuM OniBLUEM.

4-1=[| S5+1=] 6+1=[] 7-1=] |
8-1=[| 3-1=[] 5-1=] 8+1=_ |
7+ 1=[] 2+1=[| 3+1=[ | 10-1= |
3annwn cymu Ta 3Hanmaun X 3HauyeHHA.

4i1 |4 7], 1i7

3i7 |, 5i2

AKa cMyXKa intoCcTpye nepwnin gogaHok? apyrmin gopaHok? Lo € cy-
MOK? ApKyLlieM NPUKpUM CrnoYvatky neplmnin AOAAHOK, a NOTIM APYrun.
lLlo 3annwaeTtbca?

1-n noaaHoK 2-1 NOAAHOK

Cyma




>> NOPIBHIOEMO HYUCIIA
Jlo ypoky 33

Y KOXHin napi o6Begn rpmboK i3 GinblwMM YMCIOM.
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@ MoKaXu, AKOK «AOPIPKKOK» pyxanacAa KoXKHa TBapuHa.

o

& 6+1




> > NOBTOPKOEMO YUCNA 1-9
o ypoky 35

JlonoMoXmn Xnonumky AictaTuca pisHUX M'AYIB.
a p

9-1 e
8+1 6
8—1 7
5+1 :

5-1



%9 BOCNIAKYEMO CKNAL YACHIA 10
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[lo ypoky 38

3anuwn cKnag nofaHux uuncen.

3aManon CUMHIM oniBLeM BUpasn 3i 3HAYEHHAM 6, a 3eleHUM OfiB-
LemM — BMpasK 3i 3HayeHHAM 8.

(e ke

-

-4 e [N o=t
A P B IS

3amanton BuUpasn, AKi MaloTb 3HaYeHHA 9.

3amanioin BUpasn, sKi NokasylTb cknag unicna 10.



25 AOCNIAXKYEMO CKJIAA YMCEN NEPLUOIO AECATKA

C Yni3Ham 4ncno 3a Noro cKnagom.

(01 Po3msaHb napu uncen, AKi cknagaloTb yucno 8; umcno 7. Cknaaw Bia-
NOBIAHI PIBHOCTI HA AOdaBaHHA 3a CXeMaMW.

- -

[lo ypoky 40

L =14 A NE:
123 4 567
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123456 = =
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C IonoBHn uncna abo po 10, abo go 9.
AL =710 S+ =710 214 . =9 6H . =9
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BIAKPUBAEMO CINOCIb MIPKYBAHHA
NP AOAABAHHI | BIAHIMAHHI YUCNA 0
[lo ypoky 44

3anuwn cKknag noaaHux uucen.

9 10

3'eaHan BMpasn 3 OAHAKOBUM 3HAYEHHAM.
0+6 | [ 3+0
SHON i 0+9 ; | WOrRE

9+0

"(ewa ) (Lo=3

Bigwykan Bupasn 3i 3HaYeHHAM 5 3a 3pa3KoM.
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>> BYMMOCA AOAABATU I BIAHIMATU YNCJIA
Jlo ypoky 45

(0 3anuwn «CycigHi» uncna A0 nofaHux. 3'Acyn, AKe 3 HUX HaCcTyMHe,
a AKe norepegHe.

o
[

3anuwun cknag ymcna 10.

d585dododbdb

Ce 3'€eAHaN KOXXHUW MaJIlOHOK i3 BigMOBIAHMM BMPA3OM.




»> BIAKPUBAEMO NEPECTABHUU 3AKOH NOAABAHHA
o ypoky 47

NoGepn OO ManioHKa CXemy Ta BUpPas.

3aManion BMpasu 3 OQHAKOBUMMU 3HAYEHHAMU OAHUM KonbopoM. CKinb-

K YyTBOPWSIOCA Map pyKaBuULb?

2L ¢
& / @V@@

Ce 3poraganca, AKi Yncna 3akpunm XMapuHKN.
7—<f:::>=6 4—65::}=4 9—C<::5=8

6—C<j:>=0 8—C{::>:8 1—{j}=o



